(様式第13号) 安来市総合文化ホール

## 芝生広場利用許可申請書(利用許可書)

申請日	20	年	月	日	
受付番号					

安来市総合文化ホール 館長

安来市総合文化ホールの施設及び設備、器具等の利用を希望しますので、以下のとおり申請します。なお、安来市総合文化ホール条例第7条第2項のいずれにも該当しないこと、並びに同条例第8条、第9条、第13条、第15条及び第17条の規定を遵守することを誓約します。

※太枠内をご記入ください。 施 住所 ₹ 設 フリガナ 利 用 団体名 申 請 フリガナ 者 TEL 主 代表者 催 FAX 者 MOBILI E-mail □ 申請者と同じ ※施設利用申請者と同様の場合は☑してください。 ₹ 住所 会場 フリガナ TEL 責任 氏名 者 FAX E-mail MOBILI □ 申請者と同じ ※該当する場合は☑してください。 □ 会場責任者と同じ 申 請 フリガナ TEL 書 氏名 記 入 E-mail 者 催物名 利用の目的 利用範囲 □ 全面 1,075㎡ □ 半面 537㎡ ※該当する方に☑してください。 20 年 月 日 ( 時 から 計 時間 20 年 月 ( ) まで 日 時 利用期間 20 年 月 日 ( ) 時 分から 本番期間 20 年 月 日 ( 時 分 まで 入場予定人数 入場料等 円) □ あり (最高額 □なし 物品販売 □あり □なし HP・情報誌掲載(催物名・団体名・お問合せ先等) □可 □ 不可 館内サイネージ表示(催物名・開催時間等) □ 不可 □可 使用備品 / その他

※安来市総合文化ホール条例第7条第2項に該当する事由の有無について、必要に応じて警察署等に照会することがあります。 ※別途、関係図面のご提出をお願いします。

## ◆ご利用に際しての注意事項

連絡事項

- 1. 芝生広場のご利用料金は、利用が認められたときから算定することとし、利用が認められなかった場合は利用料は発生いたしません。
- 2. ゴミ等は利用者様の責任において処分をお願いします。 また、デンプン質を含んだゆで汁等の排水は、排水溝の詰まりの原因となりますのでご遠慮ください。
- 3. 安来市総合文化ホールの附属設備等を外に持ち出して使用することはできません。
- 4. 音響拡声機器等の使用はご遠慮ください。
- 5. 芝生を損傷された場合、復旧又は交換等に係る一切の費用をご負担いただきます。
- 6. 平常時のご利用可能電気量は、並行コンセントで最大1,500Wです。それ以上の電力の使用については、安来市総合文化ホール職員へご相談ください。
- 7. 火気を使用する場合は、『露店等の開設届出書』を安来市消防本部へ提出し、承諾を得てください。また、火気使用の許可と添付資料の写しを安来市総合文化ホールへご提出ください。

上記申請における利用を許可いたします。				
	年	月	日	
	安来市総合文化ホール		ル 館長	